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1. PbS(s) +O,(9) - PbO(s) +SO,(9)

La ecuacion anterior sin gjustar, representa la reaccion del sulfuro de plomo(ll) con oxigeno. ¢Cudl esla
suma de | os coeficientes de la ecuacion ajustada?

A. 4
B. 5
C. 8
D. 9

2. 8,0 g de un compuesto puro contienen 3,2 g de azufre y 4,8 g de oxigeno. ¢Cua es su férmula empirica?

A. SO
B. SO,
C. SO,
D. S0,

3. ¢Cuantos atomos de carbono hay en 0,10 moles de &cido etanoico, CH,COOH ?

A.  6,0x10%
B. 1,2x10%
C. 6,0x10%
D. 12x10*
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4. Zn(s) + Cu* (ag) — Zn"*(ag) +Cu(s)

Se hace reaccionar zinc en polvo coniones Cu®* de acuerdo con la ecuacion anterior. ¢Cud sera e resultado
de afiadir 3,25 g de Zn a100 cm® de solucion de CuSO, cuya concentracion es de 0,25 mol dm™?

A. Reaccionan todos losiones Cu* y queda un poco de zinc solido sin reaccionar.
B. Reaccionan todoslosiones Cu* y no queda nada de zinc solido.
C. Reaccionatodo el zinc sdlido y quedan iones Cu®* sin reaccionar.

D. Noquedani zinc sdlido ni iones Cu®* sin reaccionar.

5.  ¢Qué muestra contiene mayor niUmero de iones?

A. 25 cm® de solucion de NaCl cuya concentracion es de 0,40 mol dm™

B. 50 cm® desolucion de MgCl, cuyaconcentracion es de 0,20 mol dm™

C. 100 cm® de solucion de KNO, cuya concentracion es de 0,10 mol dm™
D. 200 cm® de solucion de CuSO, cuya concentracion es de 0,05 mol dm™

6. Considere la composicion de las particulas W, X, Y, Z que se indican a continuacion. ¢Cudles dos
particul as son is6topos del mismo elemento?

. NUmero de NUmero de NUmero de
Particula
protones neutrones electrones
W 11 12 10
X 12 12 12
Y 12 13 12
Z 13 14 10
A. WyX
B. XeY
C. YyZz
D. WyZ
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7.  ¢Cud eslaconfiguracion electrénica de un &omo del elemento 20?

A. 884
B. 4838
C. 2810
D. 2882

8.  ¢Cud delas siguientes combinaciones reaccionara?

A. Cl(ag)+2l (ag)
B. Br,(ag)+2Cl (aq)
C. 1,(a0)+2Br (aq)

D. I, (agq)+2Cl (aqg)

9. Al disponer las especies Br, Br' y Br~ en orden creciente respecto de su tamario (¢ menor primero),
¢cud es d orden correcto?

A. Br<Br' <Br~
B. Br<Br <Br’
C. Br'<Br<Br-

D. Br <Br<Br’

10. Si se aflade 6xido de sodio y dioxido de azufre a tubos de ensayo separados con agua, las soluciones
serén, respectivamente:

A. &ciday écida
B. &ciday basica
C. Dbésicaybésica

D. Dbasicay acida.
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11. El compuesto que se forma entre el magnesio y €l oxigeno es principal mente:
A. ibnicoy suformulaes MgO.
B. ionicoy suformulaes Mgo,.
C. covadentey suformulaes MgO.

D. covaentey suférmulaes MgoO,.

12. ¢Cud eslasustanciamés polar?

A. CH,

B. CF,

C. CH,F
D. CH,C,

13. Lageometriay e angulo de enlace del ion sulfito, (sog‘) son:
A. piramidal, 107°.
B. tetraédrica, 109°.
C. curvada, 104°.

D. trigonal plana, 120°.

14. A medida que el tamarfio de las moléculas de los halégenos, X,, aumenta hacia abajo en e grupo, sus
puntos de ebullicion

A. disminuyen debido ala disminucién de su electronegatividad.
B. disminuyen debido aladisminucion de las energias de enlace.
C. aumentan debido a aumento de la atraccién dipolo-dipolo permanente.

D. aumentan debido a aumento de las fuerzas de van der Waals.
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15. Cuando la presiéon de un gas se eleva a temperatura constante, las particulas del gas
A.

B.

se hacen més pequefias.
se hacen més grandes.
Se mueven con mayor velocidad.

estan més juntas.

NOL/420/S(1)S

16. Cuando € nitrato de amonio solido se disuelve en agua, latemperatura disminuye. ¢Qué enunciado sobre
la disolucion del nitrato de amonio en agua es correcto?

A.

B.

C.

Es endotérmicay su AH es mayor que cero.
Es endotérmicay su AH es menor que cero.
Es exotérmicay su AH es menor que cero.

Es exotérmicay su AH es mayor que cero.

17. Cuando se afiade 0,01 mol de NaOH sdlido a 100 cm?® de una solucién de HCI de concentracion 1,0 mol dm™,

la temperatura experimenta un aumento AT, .

¢Coémo sera el aumento de temperatura, AT,, que se

producird en un segundo ensayo en el que se dupliquen la cantidad de NaOH y € volumen de solucién de
HCI de concentracion 1,0 mol dm™?

A.

B.

C.
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—8-— NOL/420/S(1)S
18. 0,(g) - 20(g) AH =498 kJ
30,(g) - 20,(q) AH =284 kJ

Utilizando la informacién anterior, ¢cudl es €l valor de AH expresado en kJ, que corresponde a la
siguiente ecuacion?

O,(9) - 30(9)

A. 214
B. 356
C. 463
D. 605

19. ¢Cudes son las unidades de lavel ocidad de reaccion?
A.  moldm™
B. s*
C. moldm™s™

D. dm®*molts?

20. Sn(s) + 2Fe* (ag) — Sn**(ag) +2Fe** (ag)

El estafio metdlico reacciona con solucion acuosa de iones Fe** de acuerdo con la ecuacion anterior.
¢Cudl(es) de los siguientes factores producira(n) un aumento de la velocidad de esta reaccion?

l. Aumento de la concentracion deion Fe**

[I.  Disminucion del tamano de los trozos de estario

A. Sdol

B. Sdloll

C. Ambos, lyll
D. Ninguno
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21. NH,(g) + H,0O(l) = NH; (ag) + OH " (aq) A >0

¢Cudl de las siguientes modificaciones producird un aumento de la cantidad de iones NH; en lareaccion
anterior?

A. disminucion de latemperatura
B. disminucién delapresion
C. €iminacién de agua

D. afadido deun &cido

22. ¢Cuad(es) de los siguientes enunciados sobre el efecto de la adicion de un catalizador a un sistema en
equilibrio es(son) correcto(s)?
l. Aumentalavelocidad de lareaccion directa.
[I.  Aumentalavelocidad de lareaccion inversa.

[1l.  Aumentad rendimiento de los productos.

A. Sdol

B. Sololll
C. Sdolyll
D. LIyl

23. Unabase de Brgnsted-Lowry se define como una sustancia que
A. aceptaiones H".

B. produceiones OH .
C. conduce la€lectricidad.

D. cedeprotones.
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24. ¢Cud de los siguientes enunciados describe mejor la diferencia entre soluciones de &cidos fuertes y de
acidos débiles de igual concentracion?

A.

B.

Las soluciones de |os acidos débiles tienen menor pH que las de los &cidos fuertes.

Las soluciones de los &cidos débiles reaccionan mas lentamente con carbonato de sodio que las de
los &cidos fuertes.

Las soluciones de los acidos débiles requieren menor nimero de moles de base para su
neutralizacién gque las de los &cidos fuertes.

Las soluciones de los acidos débiles no reaccionan con magnesio, mientras que las de los écidos
fuertes si.

25. ¢Cud es e numero de oxidacion del fésforo en el NaH,PO, ?

A.

B.

+3

-3

+5

26. ¢Qué producto se formaen € catodo (electrodo negativo) durante la electrolisis de MgCl, fundido?

A.

881-167
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27.
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CH,OH + CH,CH,COOH - CH,CH,COOCH, +H,0

Lareaccion directa representada por la ecuacién anterior se denomina

A.

B.

adicion.

esterificacion.

hidrolisis.

neutralizacion.

28. ¢Cuadl(es) de los siguientes enunciados sobre los enlaces simples y dobles entre dos &omos de carbono
es (son) correcto(s)?

l. Los enlaces dobles son més fuertes que |os simples.

[I.  Los enlaces dobles son més reactivos que |os enlaces simples.
Solo |

Solo Il

Ambos, | y II

Ninguno

29. ¢Cud de las siguientes especies es una amina?

A.

B.
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30. A continuacion se indican los puntos de ebullicion de algunos bromoal canos.
CH,Br (4°C) CH,Br, (97 °C) CHBr, (150 °C)

El aumento de los puntos de ebullicion se puede atribuir preferentemente a la variacion de la intensidad
de

A. losenlaces covalentes.
B. lasinteracciones permanentes dipol o-dipolo.
C. losenlaces de hidrégeno.

D. lasfuerzasdevan der Waals.
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